

ERRATA

No artigo “**Os limites do diálogo intercultural em contextos de guerra interétnica e pluralismo jurídico: o caso dos Waorani e Tagaeri-Taromenane no Equador**”, com número de DOI: <http://dx.doi.org/10.1590/2178-2547-bgoeldi-2019-0154>, publicado no periódico Boletim do Museu Paraense Emílio Goeldi. Ciências Humanas, v. 15, n.3, 2020: e20190154, na página 1:

Onde se lia:

“The limits of intercultural dialog in contexts of interethnic warfare and legal pluralism: the case of the Waorani and Tagaeri-Taromenane in Ecuador”

Leia-se:

“The limits of intercultural dialogue in contexts of interethnic warfare and legal pluralism: the case of the Waorani and Tagaeri-Taromenane in Ecuador”

Onde se lia:

“The goal is to describe the limits of intercultural dialog in a context of judicialization of traditional interethnic (...)”

Leia-se:

“The goal is to describe the limits of intercultural dialogue in a context of judicialization of traditional interethnic (...)”



No artigo “**O martírio de mulheres indígenas do rio Negro em documentos do Serviço de Proteção aos Índios (1914-1915)**”, com número de DOI: <http://dx.doi.org/10.1590/2178-2547-bgoeldi-2020-0067>, publicado no periódico Boletim do Museu Paraense Emílio Goeldi. Ciências Humanas, v. 16, n. 1, 2021: e20200067, na página 1:

Onde se lia:

“**Keywords:** Amazon. Rubber cycle. Violence. Indigenous peoples. Negro River”

Leia-se:

“**Keywords:** Amazon. Rubber boom. Violence. Indigenous peoples. Negro River”

